

美国弗吉尼亚骚乱事件引发风潮 特朗普三度表态,“各打五十大板”

新华社电 美国总统特朗普15日在纽约召开的记者会上答问时,第三次就弗吉尼亚州夏洛茨维尔骚乱表态,称“双方都有责任”,指责“另类左翼”抗议者和白人至上主义者及新纳粹分子一样暴力。这一最新表态,使夏洛茨维尔骚乱在美国引发的舆论风潮有升温之势。

特朗普最新表态 “一边很糟糕,一边很暴力”

今年1月就任总统后,特朗普15日首次返回他在纽约的住所。他在回答媒体记者提问时说:“这一边的团体很糟糕,那一边的团体也很暴力。”

特朗普说,参加集会的人并不都是白人至上主义者和新纳粹分子,许多集会者是为抗议该市把美国南北战争时期南方将军罗伯特·李的铜像从解放公园中移走的决定。特朗普指责集会的抗议者包括“非常非常暴力的”“另类左翼”,并质问说,美国开国总统乔治·华盛顿和第三任总统托马斯·杰斐逊都是奴隶主,是否也要移除他们的雕像。

美国朝野普遍认为这是一场白人至上主义者示威集会引发的骚乱,纳粹旗帜和三K党标识大量密集出现,令许多民众感到震惊。骚乱发生后,美国副总统彭斯、特朗普长女伊万卡等人均发声谴责白人至上主义者和新纳粹分子。

骚乱震动全美舆论四起

特朗普“各打五十大板”的最新表态,立即引发新一波表态潮。国会众议院众议长保罗·瑞安说,白人至上主义者“令人憎恶”,“不能(就此)在道德上模棱两可”。联邦参议员马尔科·卢比奥说,夏洛茨维尔骚乱“百分之百”是白人种族主义者的责任,白人至上团体把只承担一半责任视为一种胜利。三K党前领导人戴维·杜克则发推特说,特朗普“讲出”夏洛茨维尔的真相,感谢总统的“诚实和勇气”。

特朗普的表态实际上是在作出让步

这场骚乱震动全美。特朗普在骚乱当天发表声明说:“多方都表现出令人震惊的仇恨、偏执和暴力。”由于未明确谴责白人至上主义者等极端右翼群体,他受到民主、共和两党和媒体舆论巨大压力。14日,特朗普再度表态,明确谴责种族主义者、白人至上主义者和新纳粹分子是“令人憎恶的”罪犯和恶棍。

■ 相关新闻

弗州骚乱波及? 林肯纪念馆遭涂鸦

新华社电 美国首都华盛顿的林肯纪念馆15日遭脏话涂鸦。亚伯拉罕·林肯废除了黑人奴隶制,他的纪念馆受辱,不免让人联想到

12日,多个白人至上主义团体在夏洛茨维尔市中心解放公园举行以“联合右翼”为主题的示威集会,罕见地公开打出大量纳粹和三K党标识,喊出右翼和反犹口号。集会者与抗议他们的人群发生冲突后,弗吉尼亚州州长宣布进入紧急状态,警方驱散集会者。当天下午,从俄亥俄州前来参加集会的20岁青年詹姆斯·菲尔茨驾车冲撞抗议人群,造成多人死伤。美国司法部随后就此展开仇恨犯罪调查。

分析人士认为,特朗普14日的表态实际上是在作出让步。在15日的表态中,特朗普回归与最初谴责“多方”相似的立场,强调“双方有责”。

2016年大选以来,极右势力连同各种极端思想,在美国社会明显回潮。分析人士认为,夏洛茨维尔暴力事件引发的风潮,势将加重美国的社会分裂。

“小马哥”执政百日 支持率大跌

新华社电 100天前,39岁的马克龙就任法兰西第五共和国近60年历史上最年轻的总统,一时风光无限。100天后,伴随多项改革遇阻,马克龙民意支持率大幅下滑,在政治“蜜月期”结束后开始初尝“苦涩”。

法国Ifop民意调查公司12日发布的民意调查结果显示,目前只有36%的法国人满意马克龙的政绩,与他当选之初高达62%的民众满意度不可同日而语。此外,多达64%的受访者对其表现不满意,其中19%的受访者表示“很不满意”。

针对马克龙是否兑现了竞选承诺,法国国民意见不一,45%的受访者给出肯定答案,55%的受访者持否定态度。

Ifop民意调查公司负责人热罗姆·福盖说,马克龙已经走过“民众宽容、喜欢他”的初期阶段,迈入为自己的政治选择承担后果的时期。

时隔27年将重开陆路边境 沙特与伊拉克关系升温

新华社电 据沙特阿拉伯媒体16日报道,沙特与伊拉克近来关系全面升温,两国将很快在时隔27年后重开陆路边境。

有官方背景的沙特新闻网站“萨巴格”报道说,伊拉克驻沙特大使和沙特驻伊拉克使馆代办15日分别前往阿尔阿尔边境,检查边境重开的各项准备情况。

报道说,沙特内阁会议14日通过了成立沙特伊拉克贸易委员会的决定。稍早前,沙特航空公司与伊拉克航空公司分别宣布将开通到对方的航线。

服役157年本月21日起停响 “大本钟”翻新 将静音4年

新华社电 英国伦敦地标性建筑“大本钟”接受大修,定于21日正午最后一次报时,今后4年大部分时间将处于静音模式。

“大本钟”原指英国议会大厦钟楼“伊丽莎白塔”里的一座钟,但被广泛地用于指代钟楼本身。过去157年的大部分时间,这座重达13.7吨的钟每小时报时一次。此次修缮经费预计达2900万英镑(约合2.5亿元人民币)。

法新社称,这是“大本钟”历史上最长的一次静音。不过,按照英国议会官员的说法,在新年和阵亡将士纪念日等重大节日,依然会听到“大本钟”的钟声。

英国最大航母!“伊丽莎白女王”号进港

新华社电 8月16日,英国皇家海军最新航空母舰“伊丽莎白女王”号首次驶入位于南部的母港朴茨茅斯。

“伊丽莎白女王”号历时8年多建成,是自2010年“皇家方舟”号役满拆毁以来英国第一艘进行海试的航母。它还有一艘姊妹舰“威尔士亲王”号。两艘航母总造价超过60亿英镑(约合522亿元人民币)。

作为英国海军最大的航母,“伊丽莎白女王”号长280米,宽70米,飞行甲板面积相当于3个足球场,可搭载36架F-35B战斗机和4架直升机。

“伊丽莎白女王”号及其姊妹舰排水量均达到6.5万吨,最高航速每小时25海里。编员700人,可扩编至1600人。航母携带的食物够吃45天。



GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

你家的老茅台价值几何?

茅台收藏资深专家免费为您鉴定

家有老茅台,家有陈年老酒?想变现,酒的价值。同时也能更好地传承中国老酒文化。如愿意转让,可现场收购。

这条消息。大家都知陈年老酒具有一定的收藏价值,特别是像茅台这样国字号,可普通市民并不具备收藏陈年老酒的条件,韩贺彪介绍,“在经过长期不当保存后,陈年老酒会出现跑酒、挥发、或是酒标褪色等情况,不仅起不到让藏酒增值的作用,反而会大大降低陈年老酒的价格,其收藏价值也会大打折扣。”

8月16日~20日期间,茅台专家来到郑州,开展“高价征集老茅台”活动,收购1953~2012年期间的老茅台酒。

机不可失 专家斥重金收购老茅台酒

据介绍,本次来郑州举办鉴定活动的专家韩贺彪以多年藏酒经验现场为市民精心细致地鉴定各种老茅台,评估出每瓶

咨询 13466664846 韩贺彪 地址:郑州市北二七路95号 广州大酒店11楼11室
电话:6.28.906.966.93.603.63.34.21 路公交车人民公园东门下车向北200米路西